
SVE  SAM  SVOJE  ODGOVORE  PRONAŠAO  ...

  

  

  

Srijeda, 02.09.2015.g.

  

  

  

  

  

  

  

Jučer sam bio u Zagrebu. I kako sam imalo malo više vremena, odlučio 
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sam otići malo na Kaptol do knjižare Svetog Antuna, odmah nasuprot 

  

Katedrale, i pogledati da li ima što novoga u katoličkoj literaturi.

  

  

  

Nisam ima baš nikakvu knjigu u mislima. Čak sam se u jednom trenutku i 

  

pitao pošto idem tamo…

  

  

  

Kad sam ušao u knjižaru, počeo sam redom pregledavati police, jednu po

  

 jednu. ''Naletio'' sam na nekoliko naslova ali kada sam okrenuo knjigu i 

  

vidio otraga njezinu cijenu, začas sam je odložio natrag.

  

 2 / 29



SVE  SAM  SVOJE  ODGOVORE  PRONAŠAO  ...

  

  

Prošao sam nekoliko redova polica, ali ništa me baš posebno nije 

  

zainteresiralo. Jer, kada me nešto privuče nekoj knjizi, ne pitam koliko 

  

košta. Jer sam u tim trenucima osjetio da Gospodin iz nekog posebnog 

  

razloga želi da tu knjigu pročitam.

  

  

  

Prošao sam i dio o gdje se opisuje djelovanje zloga i njegovih zlih 

  

duhova, dio gdje sam uvijek našao nešto što me privuklo. I bilo je 

  

nekoliko naslova knjiga koje su me malo privukle a koje nisam pročitao, 

  

no, jednostavno nije to bilo to.
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Prošao sam i onaj dio s knjigama o životima svetaca, pa o čistilištu, o 

  

privatnim objavama, ali nigdje nisam naišao na nešto što bi me baš 

  

onako privuklo.

  

  

  

A  BAŠ  IMA  PREKRASNIH  KNJIGA  …

  

  

  

I tada sam malo zastao pa sam se upitao zašto nemam neku želju i volju 

  

da kupim neku knjigu. Nisu bili problem novci, mada ih baš i nemam. 
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Bilo je nešto drugo. I tada shvatim.

  

  

  

  

JA  SAM  SVOJE  ODGOVORE  PRONAŠAO!  MENI  JE  SVE  SJELO 

  

 NA  SVOJE  MJESTO!

  

  

  

  

O  GOSPODINU  BOGU  I  NJEGOVOM  BOŽANSKOM  PLANU  ZA 

  

 NAS,  NJEGOVA  LJUBLJENA  STVORENJA!
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O  TOME  TKO  SAM,  ŠTO  SAM  I  KUDA  IDEM!

  

  

  

  

O  SMISLU  ŽIVOTA!
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O  ČISTILIŠTU,  RAJU  I  PAKLU!

  

  

  

  

O  POSTOJANJU  I  DJELOVANJU  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH 

  

DUHOVA!

  

  

  

  

O  KUŠNJAMA,  TRPLJENJU,  MIRU  I  RADOSTI  U  SRCU!
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O  POSTOJANJU  I  DJELOVANJU  DOBROG  DUHOVNOG 

  

SVIJETA  …

  

  

  

  

I još o mnogo drugih, manjih ili većih, istina našeg postojanja. Sve te 

  

odgovore ja sam pronašao.
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Ono što me sada muči, a čega nema u knjigama, je  KAKO  DA 

  

PREPOZNAM,  PRIHVATIM  I  IZVRŠIM  SVETU  BOŽJU  VOLJU 

  

ZA  SVOJ  ŽIVOT  I  ZA  ŽIVOTE  ONIH  KOJE  MI  GOSPODIN 

  

SVAKODNEVNO  ŠALJE  NA  MOJ  ŽIVOTNI  PUT!

  

  

  

  

A  O TOME  KNJIGA  JOŠ  NIJE  NAPISANA.  I  MOŽDA  NIKAD  NI 
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NEĆE  BITI  JER  JE  TO  KNJIGA  MOJEG  ŽIVOTA.

  

  

  

Sve knjige koje su me privukle i koje sam pročitao su bile knjige 

  

doživljenog, knjige o tome kako su drugi ljudi doživjeli spoznaje o 

  

duhovnom i materijalnom svijetu. Ne beletristika i izmišljene priče. Nego 

  

istinite i osobne spoznaje o svemu što nam Gospodin Bog lijepoga čini u 

  

svakodnevnom životu.
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A  JA  SADA  STVARNO  ŽIVIM!  I  IMAM  SVE  ODGOVORE  ŠTO 

  

I  KAKO! 

  

  

  

  

Ali se bojim da u nečemu ne izvršim ono što je  MOJ  LJUBLJENI 

  

GOSPODIN  za mene predvidio. I za to tražim odgovore.

  

  

  

  

I  DA  O  TOME  POSVJEDOČIM  SVIMA  DRUGIMA.  ŠTO  I 
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KAKO,  UPRAVO  TE  ODGOVORE  TRAŽIM!

  

  

  

  

A to ću teško pronaći baš u knjigama koje su drugi napisali jer su ih oni 

  

pisali za ono i onako kako su oni spoznali da Gospodin želi da oni učine. 

  

Ne ja nego oni.

  

  

  

  

O  BOŽE  MOJ  LJUBLJENI,  KAKO  SAM  ISTOVREMENO 
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RADOSTAN  ALI  I  POMALO  RASTRESEN  I  NESIGURAN!

  

  

  

  

ŠTO  TI  ŽELIŠ  DA  ČINIM  U  SVOJEM  ŽIVOTU  …

  

  

  

  

O,  ZNAM  DA  SAM  NESTRPLJIV …
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OPROSTI  MI  …

  

  

  

  

  

  

A  SVE  SAM  ODGOVORE  NAŠAO.  TI  SI  MI  IH  DAO.

  

  

  

  

BESKRAJNO  TI  HVALA  I  SLAVA  NA  TOME!
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Ipak sam našao neke male i jeftine knjižice koje su me dotaknule. 

  

Osnovna misao mi je bila, kada sam ih malo prolistao, kako da njihov 

  

sadržaj prepričam i iznesem drugima za koje znam i osjećam da još 

  

uvijek traže svoje odgovore.
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I nekako osjećam da je i to najvažniji dio sadržaja mojeg sadašnjeg i 

  

budućeg života,  DA  JE  ON  GOSPODINOVA  VOLJA  ZA  MENE.

  

  

  

  

  

DA  SVJEDOČIM  DRUGIMA  O  SVEMU 

  

  

 LIJEPOM  ŠTO  JE  GOSPODIN  UČINIO  I 

  

  

ČINI  U  MOJEM  ŽIVOTU  TAKO  DA  I  ONI 
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 PRONAĐU  SVOJE  ODGOVORE!

  

  

  

  

  

TO  ME  ISPUNJAVA  I  NA  TAJ  NAČIN 

  

  

IMA  SMISLA  SVE  ONO  ŠTO  SAM  JA 

  

  

DOBIO  ZA  SPOZNATI  OD  MOJEG 
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LJUBLJENOG  GOSPODINA!

  

  

  

  

  

DA  POMOGNEM  DRUGIMA  DA  PRONAĐU 

  

  

 SVOJE  ODGOVORE.

  

  

  

  

 18 / 29



SVE  SAM  SVOJE  ODGOVORE  PRONAŠAO  ...

  

Upravo tu rečenicu u zadnje vrijeme govorim drugima oko sebe. Da sam 

  

ja to i to tako doživio i spoznao ali  DA  ONI  SAMI  MORAJU  PRONAĆI 

  

 ODGOVORE  ZA  SVOJ  ŽIVOT.

  

  

  

  

  

SVATKO  TRAŽI  SVOJE  ODGOVORE  O 

  

  

SVEMU,  POGOTOVO  O  VJERI  I 
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DUHOVNOSTI  I  ŽIVOTU  I  SAMOME 

  

  

SEBI  U  SVEMU  TOME.

  

  

  

  

  

JER  NAS  JE  SVE  GOSPODIN  BOG 

  

  

STVORIO  JEDINSTVENE,  POSEBNE  I 

  

  

TAKVE  NAS  LJUBI!
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KAKO  VELIČANSTVENO  A  OPET  TAKO  JEDNOSTAVNO!  VELIKI 

  

BOŽANSKI  PLAN  ZA  SVE  I  JEDAN  MALI  SAMO  ZA  SVAKOG  OD 

  

NAS  …
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PREDIVNO!

  

  

  

  

  

A ono što me posebno veseli i ispunjava u svemu tome je to  ŠTO  SAM 

  

I  JA  DIO  SVEGA  TOGA.

  

  

  

TO  ME  ČINI  SIGURNIM  I  SVE  IMA  SMISLA!

  

 22 / 29



SVE  SAM  SVOJE  ODGOVORE  PRONAŠAO  ...

  

  

  

  

  

  

BESKRAJNO  TI  HVALA,  MOJ  LJUBLJENI 

  

  

GOSPODINE,  NA  TOME  ŠTO  SAM  DIO 

  

  

TVOGA  BOŽANSKOG  PLANA  STVARANJA 
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I  ŠTO  IMAM  VAŽNO  MJESTO  U  NJEMU!

  

  

  

  

  

JER  ME  TI  LJUBIŠ  TAKVIM  KAKAV 

  

  

JESAM!
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JER  SI  ME  TI  STVORIO  TAKVOG  JER 

  

  

ME  LJUBIŠ!

  

  

  

  

  

I  SVAKOG  POJEDINOG  ČOVJEKA  NA 

  

  

OVOM  SVIJETU  …
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KAKO  JE  TO  PREDIVNO!

  

  

  

  

  

BITI  LJUBLJEN  I  SIGURAN  DA  ĆE  SVE 
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BITI  DOBRO  …

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  TROJEDINI  LJUBLJENI 

  

  

 GOSPODINE  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE 
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SVETI!

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  …
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